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NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG BẤT THƯỜNG
CÔNG TY CỔ PHẦN THAN MIỀN TRUNG

ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG
Căn cứ Luật Doanh nghiệp được Quốc hội thông qua ngày 26/11/2014 ; 

Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần Than Miền Trung;

Căn cứ Biên bản phiên họp Đại hội đồng cổ đông bất thường của Công ty Cổ phần Than Miền Trung ngày 04/12/2020.
QUYẾT NGHỊ
Điều 1: Thông qua toàn bộ các nội dung của tờ trình về Phương án hoán đổi toàn bộ cổ phiếu đang lưu hành với cổ phiếu Công ty Cổ phần Than miền Nam để thực hiện sáp nhập doanh nghiệp, với các nội dung chính như sau:
1. Thông tin về công ty nhận sáp nhập: 

Tên Công ty: Công ty Cổ phần Than miền Nam - Vinacomin

Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: Số 0300383956 do Sở Kế hoạch và Đầu tư Tp.HCM cấp lần đầu ngày 30/09/2004, đăng ký thay đổi lần thứ 9 ngày 09/05/2016.
Trụ sở chính:
49 Nam Kỳ Khởi Nghĩa, Phường Nguyễn Thái Bình, Quận 1, Tp.HCM, Việt Nam.

Vốn điều lệ: 51.806.250.000 đồng, chia thành 5.180.625 cổ phần phổ thông, mệnh giá 10.000 đồng/cổ phần.

Ngành nghề hoạt động chính: Sản xuất than cốc; kinh doanh than; vận tải đường thuỷ nội địa; vận tải hàng hoá bằng đường bộ

2. Phương thức sáp nhập:

Công ty THAN MIỀN NAM (TMN) sẽ nhận sáp nhập Công ty THAN MIỀN TRUNG (TMT). Việc sáp nhập được thực hiện theo hình thức hoán đổi cổ phiếu. Công ty THAN MIỀN NAM phát hành thêm cổ phiếu cho các cổ đông của Công ty THAN MIỀN TRUNG để hoán đổi lấy cổ phiếu THAN MIỀN TRUNG của các cổ đông này trên cơ sở tỷ lệ hoán đổi nêu dưới đây. Sau sáp nhập, THAN MIỀN NAM được hưởng các quyền và lợi ích hợp pháp, chịu trách nhiệm về các khoản nợ chưa thanh toán, hợp đồng lao động và nghĩa vụ tài sản khác của Công ty THAN MIỀN TRUNG (bao gồm nhưng không giới hạn các quyền kinh doanh, quyền sử dụng đất, các khoản nợ phải thu, các khoản nợ phải trả, các quyền và nghĩa vụ theo các hợp đồng mà Công ty THAN MIỀN TRUNG ký kết với bất kỳ bên thứ ba nào, hợp đồng lao động ký giữa Công ty THAN MIỀN TRUNG và nhân viên của Công ty THAN MIỀN TRUNG…) một cách toàn bộ và nguyên trạng.

3. Tỷ lệ hoán đổi:

1:1, có nghĩa là 01 cổ phiếu THAN MIỀN TRUNG hoán đổi lấy 01 cổ phiếu THAN MIỀN NAM.
4. Nguyên tắc hoán đổi:

Theo tỷ lệ hoán đổi 1:1 không phát sinh số cổ phần lẻ khi thực hiện hoán đổi.
5. Tổ chức hoạt động của Công ty THAN MIỀN TRUNG sau sáp nhập:

Sau sáp nhập, THAN MIỀN TRUNG sẽ chấm dứt hoạt động. Tùy theo tình hình thực tế THAN MIỀN NAM sẽ tái cấu trúc các xí nghiệp của THAN MIỀN TRUNG dưới hình thức các đơn vị trực thuộc THAN MIỀN NAM.

Toàn bộ người lao động của Công ty THAN MIỀN TRUNG vẫn tiếp tục làm việc tại Công ty THAN MIỀN NAM sau khi thực hiện sáp nhập. Công ty THAN MIỀN NAM sẽ kế thừa toàn bộ lao động, các quyền và nghĩa vụ phát sinh từ quan hệ lao động từ Công ty THAN MIỀN TRUNG và có thể sắp xếp lại lao động (nếu xét thấy cần thiết) theo quy định của pháp luật. 
6. Phương án hoạt động kinh doanh sau sáp nhập:

Sau khi sáp nhập, Công ty THAN MIỀN TRUNG vào Công ty THAN MIỀN NAM, mọi hoạt động kinh doanh của THAN MIỀN TRUNG sẽ được tiến hành thống nhất với các kế hoạch kinh doanh của Công ty THAN MIỀN NAM.
7. Phương án phát hành cổ phiếu để hoán đổi

a. Mục đích hoán đổi: nhằm khẳng định và nâng cao vị thế trên thị trường, cũng như nâng cao năng lực tài chính, quản lý, điều hành hoạt động sản xuất kinh doanh, Công ty THAN MIỀN NAM muốn sở hữu 100% Công ty THAN MIỀN TRUNG bằng cách phát hành thêm cổ phiếu TMN để hoán đổi lấy toàn bộ số cổ phiếu TMT đang lưu hành theo hợp đồng sáp nhập giữa Công ty THAN MIỀN NAM và Công ty THAN MIỀN TRUNG.
b. Phương án phát hành hoán đổi cổ phiếu

· Loại cổ phiếu phát hành:
Cổ phiếu phổ thông

· Mệnh giá cổ phiếu:
10.000 đồng/cổ phiếu

· Số lượng cổ phiếu TMT đang lưu hành:
5.602.590 cổ phiếu

· Số lượng cổ phiếu TMN dự kiến phát hành:  5.602.590 cổ phiếu

· Mục đích: để hoán đổi lấy toàn bộ cổ phiếu đang lưu hành của Công ty THAN MIỀN TRUNG theo tỷ lệ 1:1.

· Tổng giá trị cổ phiếu TMN sẽ phát hành theo mệnh giá: 56.025.900.000 đồng

· Vốn điều lệ của TMN dự kiến sau khi phát hành: 107.832.150.000 đồng

(số liệu ước tính dựa trên tỷ lệ hoán đổi và vốn điều lệ trước phát hành là  51.806.250.000 đồng theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp thay đổi lần thứ 9 ngày 09/05/2016 của THAN MIỀN NAM)

· Đối tượng phát hành: các cổ đông của Công ty THAN MIỀN TRUNG.

· Tỷ lệ và nguyên tắc hoán đổi: 01 cổ phiếu TMT hoán đổi lấy 01 cổ phiếu TMN.
Cổ phiếu hoán đổi mà cổ đông Công ty THAN MIỀN TRUNG nhận được sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị, số cổ phiếu lẻ phát sinh (nếu có) sẽ được hủy.

Ví dụ: Tại ngày chốt danh sách để hưởng quyền nhận cổ phiếu hoán đổi, cổ đông A sở hữu 153 cổ phiếu TMT. Với tỷ lệ hoán đổi 1:1, cổ đông A nhận được 153 cổ phiếu TMN.
c. Nguyên tắc xác định tỷ lệ hoán đổi

Tỷ lệ hoán đổi được xác định trên cơ sở so sánh mức giá được xác định theo các phương pháp định giá cho cổ phiếu TMN và cổ phiếu TMT, cụ thể:
- Giá cổ phiếu THAN MIỀN NAM theo bình quân tỷ trọng các phương pháp tài sản, phương pháp tỷ số bình quân (P/B, P/E) và phương pháp chiết khấu dòng cổ tức là 21.307 đồng/cổ phần.

- Giá cổ phiếu THAN MIỀN TRUNG theo bình quân tỷ trọng các phương pháp tài sản, phương pháp tỷ số bình quân (P/B, P/E) và phương pháp chiết khấu dòng cổ tức là 21.011 đồng/cổ phần.
Với những nguyên tắc định giá như trên tỉ lệ hoán đổi được xác định là 1:1 có nghĩa là 01 cổ phiếu TMT hoán đổi lấy 01 cổ phiếu TMN.
d. Về mức độ pha loãng cổ phiếu:

Sau khi hoàn tất việc phát hành thêm cổ phiếu để hoán đổi, số lượng cổ phiếu đang lưu hành bình quân của THAN MIỀN NAM sẽ được tăng lên, dẫn đến việc pha loãng cổ phiếu ảnh hưởng đến thu nhập trên mỗi cổ phần (EPS) của THAN MIỀN NAM, giá trị sổ sách (BV) của THAN MIỀN NAM và quyền của các cổ đông theo tỷ lệ sở hữu. Lượng cổ phiếu đang lưu hành của THAN MIỀN NAM tại thời điểm 31/12/2019 là 5.180.625 cổ phiếu, THAN MIỀN NAM dự định phát hành thêm 5.602.590 cổ phiếu để hoán đổi lấy cổ phiếu THAN MIỀN TRUNG, chiếm 108,1% tổng số cổ phiếu đang lưu hành của THAN MIỀN NAM nên sẽ ảnh hưởng đáng kể đến thu nhập trên mỗi cổ phần và quyền của các cổ đông (ngoại trừ giá trị sổ sách tăng 2,45%) cụ thể như sau:

Đơn vị tính: đồng/cp

	Khoản mục
	Trước phát hành
	Sau phát hành
	Chênh lệch (%)

	Thu nhập trên mỗi cổ phần 
	2.774
	1.510
	-45,57%

	Giá trị sổ sách 
	18.815
	19.306
	2,61%


Ghi chú: Chỉ tiêu trước phát hành là số liệu dự phóng của riêng Than Miền Nam với giả định không phát hành cổ phiếu để hoán đổi và chỉ tiêu sau phát hành được dự phóng theo số liệu hợp nhất (Than Miền Nam và Than Miền Trung) tại thời điểm 31/12/2020.
e. Thực hiện hoán đổi toàn bộ cổ phiếu TMT:

· Việc hoán đổi sẽ được thực hiện trong thời hạn 30 ngày và thời gian gia hạn phát hành (nếu cần) kể từ ngày được Sở kế hoạch và Đầu tư thành phố Hồ Chí Minh chấp thuận việc phát hành cổ phiếu để hoán đổi

· Khi thực hiện việc hoán đổi, Công ty Cổ phần THAN MIỀN TRUNG sẽ thông báo ngày chốt danh sách cổ đông để thực hiện hoán đổi cổ phần theo quy định. 

· Từ ngày chốt danh sách cổ đông để thực hiện hoán đổi, toàn bộ cổ phần TMT đang lưu hành sẽ thuộc sở hữu duy nhất của Công ty THAN MIỀN NAM, mọi giao dịch liên quan đến cổ phiếu TMT sau ngày chốt sẽ không còn giá trị. Giấy chứng nhận sở hữu cổ phần TMT của các cổ đông là cơ sở để các cổ đông đến làm thủ tục nhận cổ phần TMN theo tỷ lệ hoán đổi.

· Tại thời điểm hoán đổi, đối với các cổ đông sở hữu cổ phiếu TMT nếu đang bị hạn chế chuyển nhượng, sau khi hoán đổi sang cổ phiếu TMN với tỷ lệ hoán đổi như trên, cũng sẽ tiếp tục bị hạn chế chuyển nhượng theo thời hạn được quy định giống như đối với cổ phiếu TMT đang bị hạn chế chuyển nhượng mà cổ đông đó đang nắm giữ (bên cạnh việc tuân thủ việc hạn chế chuyển nhượng trong vòng 01 năm đối với cổ phần phát hành riêng lẻ nêu dưới đây). Việc xác định cổ phiếu bị hạn chế chuyển nhượng sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị.

Ví dụ : Cổ đông B sở hữu 1.530 cổ phiếu TMT, trong đó có 1.200 cổ phiếu là tự do chuyển nhượng và 330 cổ phiếu là hạn chế chuyển nhượng. Với tỷ lệ hoán đổi là 1:1 thì cổ đông B sẽ nhận được 1.530 x 1 = 1.530 cổ phiếu TMN. Trong đó, số cổ phiếu bị hạn chế chuyển nhượng là 330 x 1 = 330 cổ phiếu. Số cổ phiếu còn lại được tự do chuyển nhượng là 1.560 – 336 = 1.224 cổ phiếu.
f. Điều kiện hạn chế chuyển nhượng: 
Do phát hành theo hình thức riêng lẻ nên toàn bộ cổ phiếu TMN phát hành để hoán đổi cổ phiếu TMT sẽ bị hạn chế chuyển nhượng trong vòng 1 năm kể từ ngày hoàn thành đợt phát hành.

8. Dự thảo điều lệ tổ chức và hoạt động của công ty nhận sáp nhập
Dự thảo Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty nhận sáp nhập được xây dựng trên cơ sở giữ nguyên các điều khoản của Điều lệ của THAN MIỀN NAM đã được sửa đổi, bổ sung vào ngày 12/11/2020, ngoại trừ sửa đổi nội dung liên quan đến vốn điều lệ tại khoản 1a Điều 6, căn cứ theo kết quả thực tế của việc phát hành hoán đổi cổ phiếu, dự kiến cụ thể như sau:

“Vốn điều lệ của Công ty là 107.832.150.000 VNĐ (bằng chữ: Một trăm linh bảy tỷ tám trăm ba mươi hai triệu một trăm năm mươi nghìn đồng). Vốn điều lệ của Công ty được chia thành 10.783.215 cổ phần với mệnh giá là 10.000 VNĐ/cổ phần.”

Điều 2: Thông qua dự thảo hợp đồng sáp nhập giữa Công ty cổ phần Than Miền Nam Vinacomin và Công ty cổ phần Than Miền Trung.
Điều 3: Tổ chức thực hiện:

Đại hội đồng cổ đông Ủy quyền cho HĐQT triển khai các nội dung được Đại hội đồng cổ đông thông qua và tiến hành các thủ tục cần thiết để thực hiện theo đúng quy định của Pháp luật và Nghị quyết này.
Nghị quyết này đã được Đại hội đồng cổ đông công ty cổ phần than Miền Trung thông qua và có hiệu lực kể từ ngày 04/12/2020.
	Nơi nhận:

· Các cổ đông;
· Website Công ty;

· Các thành viên HĐQT, BGĐ, BKS;

· Lưu VT, HĐQT.
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